

两路冷空气相伴而来 杭州高温季就此落幕

好在冷空气来势不凶,气温会柔和渐凉,体感舒适



本报记者 段罗君

眼下天气舞台的主角,是冷空气,而且还不止一股——

9月17日起,冷空气化身两台行走的“空调”,从东西两路联手“夹击”我国,一路降温到江南,甚至华南。尤其是昨天刚刚从我国西北地区启程的冷空气,这将是今年下半年以来影响范围最广的冷空气,先影响西北、华北等地,明天前后,京津冀一带气温将刷新今年下半年以来的新低,推进北方入秋进程的同时,还将为南方地区赶走“秋老虎”。

那接下来,浙江会很冷吗?

不会,属于渐渐凉吧。今天起最高气温将降至“2字头”,23日后最低气温降至16-18℃。

冷空气的到来,杭城的风里,除了有桂花的香甜,也会有更深的凉意。

冷空气一路跋山涉水而来,抵达浙江时,已成“强弩之末”。所以,降温幅度不算太大,却也能迎来久违的凉爽。今天起,浙江大部地区最高气温将降至“2字头”。其实,这样也好,如果真的突然大降温,身体一下子也适应不了。渐凉,这才是大自然“水到渠成”的節奏。

杭州市气象台预计,未来七天,杭州依然以多云天气为主,其中21-23日受东风气流影响,东北部县市局部有小阵雨。冷空气一来,气温肯定要往下跌一跌。未来几天,杭州的最高气温纷纷落到“2字头”,夏天的闷热一扫而尽。可以说,今年的高温季将就此落下帷幕。

对于杭州来说,前一股冷空气使最高气温降低,而第二股冷空气的降温效果主要体现在最低气温上。23日后最低气温降至16-18℃。此前,今年下半年来,杭州市区的最低气温是18.4℃(8月30日)——看来,最低气温纪录又要被刷新了。

凉爽的天气,会勾起我们对秋天的向往。只是,气象学上的秋天,需要连续五天平均气温不高于22℃。目前看来,23日起,杭州平均气温越来越低。或许,杭州夏和秋之间的较量,会在这两股冷空气之后见分晓吧。

天气虽然凉了,但台风季还远远没有结束。台湾东部的热带低压,预计还将继续加强,并有望成为今年第17号台风“塔巴”。不过,据中国天气网称,目前对这个热带气旋后期的路径分歧还比较大,形势暂不明朗,有可能影响我国大陆地区,也有可能不影响。不过,20-22日,它会给台湾及浙江沿海带去降雨,海上也将出现大风天气。

大手拉小手 等了一年的杭州桂花森林跑来了

钱报有50户家庭免费名额,快来扫码报名



秋意渐浓,杭城的桂花频频在朋友圈刷屏。9月21日,第二波桂花将开之际,一年一度的杭州西湖桂花节将在杭州少儿公园隆重开幕。每年的桂花节经典保留项目——桂花森林跑也重出江湖。

桂花森林跑

千余株桂花围抱,闻着桂花香,与孩子们一起快乐奔跑,穿越金桂、银桂、丹桂、四季桂及新品种桂花区。别小看这2公里的跑道,可不是常规的平地跑道,跑道由坡地和平路相间组成,是对耐力的考验。

今年,少儿公园将对奖品进行大升级,增加了获奖人

数。评选出一等奖1组、二等奖2组、三等奖3组。除此之外,桂花节当天,少儿公园内有第一缸桂花龙井开缸仪式、制作糖桂花、打桂花、显微镜下识桂花等活动,桂花森林跑结束后,一家人来杯清幽飘香的桂花

龙井也是个不错的选择哦。

杭州少儿公园给钱江晚报·小时新闻的读者送出大福利,特别邀请50户读者家庭免费参与桂花森林跑,报名通道扫描下方二维码。注意,报名时务必备注钱江晚报读者,方便工作人员选取。报名成功后,工作人员会电话或短信确认,开幕式当天凭公园发送的短信到签到台领取活动用品。

本报记者 章然 通讯员 王萍萍

活动时间:
2019年9月21日9:00

活动地点:
杭州少年儿童公园
太阳广场

活动人数:
100户亲子家庭
(小朋友7周岁以上)

活动费用:
免费(门票自理)

报名须知:
(1)以家庭为单位报名,
默认填写家长一人信息,含
一大一小

(2)姓名栏请务必填写
真实姓名

报名方式:
扫描下方二维码填写报
名信息

报名截止日期2019年9
月20日中午12:00



有多火爆? 少儿公园的工作人员说,去年的桂花亲子森林跑,原本只计划邀请50户家庭参与,结果后台被挤爆,最后有近500户家庭报名。今年的桂花森林跑,少儿公园做了改造升级,趣味翻倍。

少儿公园为所有参赛家庭定制了一套活动T恤,由杭州御唐茶叶公司(MISS TANG)承办定制亲子款运动T恤,大手牵小手,有爱又有范儿。

本次桂花森林跑道长约2公里,全程三



益乐路、丰潭路沿线 本周五晚停水8小时

杭州市水务集团配合杭州市地铁建设,因其地铁3号线(天目山路-益乐路-丰潭路)给水管道迁改工程割接施工,9月20日21时至9月21日5时,以下地方计划停水8小时:浙江国力大酒店、古荡第一小学、山水人家高层、亚洲花园、黄龙公寓、古荡新村西54幢、56-59幢等益乐路(古荡新村东41幢-天目山路)、丰潭路(文三西路-天目山

路)沿线两侧建筑及商铺。届时,古荡新村西、丰潭中学等丰潭路一文三西路-益乐路一天目山路中间区域将降压供水,降压供水时可能会出现5楼及以上用户无水或水小现象。

停水及降压供水期间,市民遇到用水难题可拨打“杭水热线”967050。

本报记者 段罗君 通讯员 相柯妍